

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje
územní pracoviště Nymburk
Palackého 1567
Nymburk

STŘEDOČESKÝ KRAJ
Podatelna - 6 -
26. 01. 2011
Příloha Poř. č.
Příjem
Ukl. znak Č. j.

Lysá nad Labem 24. ledna 2011

Stížnost na neúnosný hluk

Dobrý den,

my, obyvatelé Litole, Vám předáváme podnět k přešetření níže uvedeného:

V Mírové ulici má své překladiště osobních a užitkových automobilů firma ARS ALTMANN. Toto překladiště zde vzniklo na místě bývalého cukrovaru již před mnoha lety. Na to, že občas projede nějaký ten tahač, jsme si byli nuceni zvyknout. Žádné zjišťovací řízení na vliv na životní prostředí k tomuto areálu totiž provedeno nebylo a Městský úřad v Lysé nad Labem vydal i bez něj stavební povolení. V posledním čase se však situace změnila, a to bohužel k horšímu. Množství tahačů, které projedou litolskou obytnou zónou je čím dál tím větší. Všichni, kteří bydlí podél těchto silnic v noci nespí, jsou neustále vystavováni vibracím a neúnosným rámusu z projíždějících tahačů, čímž je ohroženo jejich zdraví. Domy, ve kterých žijí jsou vibracemi poničené - rozpraskané.

Městský úřad v Lysé nad Labem celou situaci vyřešil tím, že nechal umístit zákazy odbočení pro nákladní automobily od 22.00 do 6.00 hodin směrem do těchto ulic. Někteří řidiči výše zmíněné firmy tyto zákazové značky ignorují. Druhým směrem - tedy při výjezdu tahačů z objektu firmy Altmann - žádná značka, zakazující vjezd do těchto ulic v nočních hodinách, umístěna není. To znamená, že z překladiště mohou tahače jezdit 24 hodin denně a směrem k překladišti by v nočních hodinách jezdit neměly. Bohužel, situace je úplně jiná. Několikrát jsme telefonicky kontaktovali městskou i státní policii a vedení města a žádali o pomoc. Bohužel bez odezvy. Přitom jsme jen chtěli, aby zde byly postaveny policejní hlídky, které by řidiče, kteří zákaz porušují pokutovaly a my jsme alespoň v noci měli trochu klidu. Nyní se situace změnila - rada města rozhodla, že vyhoví žádosti firmy ARS Altmann a povolila jim na tři měsíce vjezd i v nočních hodinách - veškeré zákazové značky byly překryty. Množství tahačů, které nyní projedou Litolí, je již pro naše zdraví neúnosné. Jednorázový hluk projíždějícího tahače, jeho hřmot a rachocení po rozbité silnici tvořené kostkami, je opravdu hrozný. Dochází k neustálému ohrožování našeho zdraví a ničení našeho majetku.

Městský úřad v Lysé nad Labem v současné době prodloužil výše zmíněné firmě stavební povolení k jejímu rozšíření (bylo provedeno zjišťovací řízení dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí - „Rozšíření skladových ploch logistického centra v Lysé nad Labem“, STC 229). K tomuto oznámení se nikdo z občanů Litole nevyjadřoval, protože město Lysá uvedlo jako podmínku pro povolení tohoto rozšíření vybudování nové příjezdové cesty k překladišti. Toto rozšíření by vlastně pro obyvatele Litole znamenalo velkou úlevu a vyřešení celého problému, protože by auta byla navážena po nové cestě, nikoli po silnici č. 272, která je, jak se vyjádřilo město Lysá ke zjišťovacímu řízení „nevyhovující pro zásobování skladového areálu obydlenu

Městský úřad Lysá nad Labem

podatelna 27-01-2011

převzato dne:

oblasti Litol". Závěr zjišťovacího řízení, ve kterém byla tato podmínka uvedena., byl vydán 29. listopadu 2004. Tuto podmínku měl převzít stavební úřad jakožto povolující orgán. Právě prostřednictvím stavebního úřadu jsme se dozvěděli, že tato podmínka byla vyjádřením Města Lysá nad Labem č.j. St/376/05 dne 25. 10. 2005 odvolána, a tudíž na vybudování nové příjezdové cesty město Lysá nad Labem již netrvá! Jako důvod je zde uvedeno - cituji „na základě nových skutečností...!“ Jaké byly „nové skutečnosti“, které město vedly k tomu, aby tímto způsobem „podvedlo“ své občany, nevíme. Jsme však přesvědčeni, že došlo ze strany města k porušení zákona. Veškeré podmínky uplatněné v závěru zjišťovacího řízení musí být splněny, a nelze je dodatečně odvolat, aniž by o tom byla veřejnost nebo orgány zúčastněné zjišťovacího řízení informovány.

Ve zmíněném závěru zjišťovacího řízení jste konstatovali, že se hluková studie nezabývá posuzováním nového rozšíření a současného areálu jako celku. Vliv dopravy na životní prostředí a zdraví spoluobčanů po silnici č. 272, po které musí být auta převážena, zde však bohužel řešen není. Přitom se nejprve auta musí dopravit do stávajícího areálu, a až potom převézt do nového.

A právě proto se všichni obáváme, že po rozšíření překladiště se stávající, už tak neúnosná situace, ještě zhorší.

Podáváme proto stížnost na hluk způsobený těžkou dopravou v ulici Jiráskova, Dobrovského sady a Mírová v Lysé nad Labem-Litoli.

Občané Litole

Jméno a příjmení	Bydliště	Podpis
DANA HLÁSKÁ	DOBROVSKÉHO SADY 3, LITOL	Hláská
FRANTIŠEK HLÁSKA	DOBROVSKÉHO SADY 3, LITOL	Hláská
STÖCKEL	DOBROVSKÉHO S. 36A	Stöckel
LUDMILA MAJEROVÁ	Krasná 24 LITOL	Majerová
MARCELA ČERNÁ	Krasná 64 LITOL	Černá
HEMIŠKA ALENA	DOBROVSKÉHO SADY 63	Hemišková
HEMIŠ FRANT.	DOBROVSKÉHO SADY	Hemiš

Jméno a příjmení	Bydliště	Podpis
1121' 19/11/2007	1121' 19/11/2007	
ROZÁLIA FISCHEROVÁ	DOBROVSKÉHO 209 22	
KAROLÍNA FISCHEROVÁ	DOBROVSKÉHO SADI 34	Fischerová
ŠIMON PÍČEK	DOBROVSKÉHO 42	
ŠIMON PÍČEK	- 11 -	Šimec
ŠNAJDROVÁ L.	LYSA' N. LITOL	Šnajdl
ŠNAJDROVÁ H.	LYSA' N. L. LITOL	Šnajdrová H.
FER B.	LYSA' N. LITOL 33	
FEROVÁ L.	- 11 -	Liluse Ferová
FEROVÁ Boř.	- 11 -	Ferová
DUDÍKOVÁ	LYSA' N. L. MÍROVÁ 49	
DUDÍK	LYSA' N. L. MÍROVÁ 49	
KATEŘINA ČELÁKOVÁ	LYSA' N. L. MÍROVÁ 541	Kateřina Čeláková
PEČKA JAROSLAVA	LYSA' N. L. MÍROVÁ 115	Pečková
PEČKA ROMAN	LYSA' N. L. MÍROVÁ 118	Peč Roman
ROMAN PEČKA	LYSA' N. L. MÍROVÁ 118	Peč Roman
VÁGRER JOSEF	LYSA' N. L. MÍROVÁ 120	Vágrer
VÁGRER JOSEF	LYSA' N. L. MÍROVÁ 120	Vágrer
VÁGRER JOSEF	LYSA' N. L. MÍROVÁ 121	Vágrer
ŠVĚTIHOVÝ MARTA	LITOL MÍROVÁ 121	ŠvĚTIHOVÝ
HELENA ŠEBESTÍKOVÁ	LITOL, DOBROVSKÉHO SADI 4/21	Šebestíková
MARTIN ROBEŠ	- 11 -	Robeš
GOLLINARSKÝ	VE V. JIHOVCE 67	

Jméno a příjmení	Bydliště	Podpis
Bohumilová Jana	Ve Věnovec 64	
Štěpánová Zuzana	Ve Věnovec 923	
LADEL JIŘÍ	VE VĚNOVCE 923	
VAJZA Vladimír	Ve Věnovec 54	
Alena Štěpánová	Ve Věnovec 54	
Ing. Petr Běhák	Mírova 50/83 Lysá n. L.	
Mgr. Renata Pavlovská	Mírova 50/83, Lysá n. L.	
Ing. Anna Pavlovská	Mírova 50/83, Lysá n. L.	
M. ŠERŤOŤ DAGMAR	MÍROVA 58	
ILONA HUŠKOVÁ	MÍROVA 152/63	
RUDOLF HUŠEK	MÍROVA 152/63	
LEA VADNÍČKOVÁ	MÍROVA 153	
KŘÍŽOVÁ DANA	-	
Krása Vladimír	Mírova 153	
Habisko Josef	Mírova 153	
MILÁNKOVÁ KATEŘINA	MÍROVA 376	
MILÁK PŘEMYSL	-	
FEŘOVÁ D	Mírova 117	
KŘIVÁNEK J.	MÍROVA 379	
KŘIVÁNKOVÁ JANA	-	
Loušťacký Vojtěch	Mírova 179	
MALÍKOVÁ HELENA	MÍROVA 180	
JANOUŠKOVÁ E.	-	

Jméno a příjmení	Bydliště	Podpis
Božena Procházková MLDA.	Věrný náměstek 98 LITOL Dobroušského sady 2 soudní majitel Litole. Dobroušského sady	Božena Procházková
Alena Štěpánová	LITOL - LITOL 809	Alena Štěpánová
KATEŘINA KLARČÁKOVÁ	LITOL - LITOL 809	Kateřina Klaráčková
FRANTIŠEK HRÁJČEK	LITOL NAD LABĚM, DOBROUŠKÉHO SADY 3 LITOL	František Hrájček
Dana Hrášková	Dobroušského sady 3, Litol	Dana Hrášková
MARTIN TVŽINSKÝ	DUKELSKÁ 189, LITOL	Martin Tvůžinský
Martina Tučinská Šinkorová	DUKELSKÁ 189, Litole	Martina Tučinská Šinkorová

Na vědomí: Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství,
oddělení posuzování vlivů na ŽP, Zborovská 11, Praha 5
Policie České republiky, územní odbor Nymburk, Boleslavská 1831, Nymburk
Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor dopravy, Zborovská 11, Praha 5
Městský úřad Lysá nad Labem, Odbor dopravy, Husovo náměstí, Lysá nad Labem